



«КРАСНОФАКЕЛЬЦЫ» — АВТОЗАВОДЦАМ

В обеденный перерыв рабочие и служащие инструментально-штампового корпуса заполнили свой красный уголок. Они пришли сюда, чтобы познакомиться с гостями нашего города — актерами Новосибирского государственного театра «Красный факел».

Работник театра Ю. Мостков рассказал о возникновении, истории, творческом пути «Красного факела», его планах по подготовке к 50-летию Советского государства.

Затем актеры показали отрывки из «Платона Кречета», читали стихи и басни.

Мастер термического цеха В. Захаров преподнес новосибирцам подарок — эмблему нашего города — фигурку бегущего оленя.

После концерта гости побывали в цехе сборки легковых автомобилей.

Другая группа артистов встретилась с работниками конструкторско-экспериментального отдела завода. Там свое искусство продемонстрировали заслуженный артист РСФСР Г. Яшунский, актеры Е. Попенко, Л. Одиенкова, А. Кандаков. Они исполнили сцены из спектакля «Самая короткая ночь».

П. ВИКТОРОВ.

НА СНИМКЕ: цех сборки легковых автомобилей. С большим интересом слушают артисты рассказ мастера В. Захарова: «Пройдет немного времени, и новая «Волга» выкатится из заводских ворот».

Фото автора.

26 Июл 1966

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ
Г. ГОРЬКОВ